

## После ссоры с сестрой жительница Горловки решила зарезать себя ножом

Горловский Медиа Портал  
10.01.12 19:55

---



В воскресенье, 8 января, после серьезного конфликта с сестрой, 28-летняя жительница Горловки решила свести счеты с жизнью с помощью кухонного ножа.

Около 22:00 с диагнозом колото-резаная рана передней брюшной стенки, проникающее ранение брюшной полости, суицидальная попытка горловчанка была госпитализирована в хирургическое отделение городской больницы №2.

**"Горловский Медиа Портал"**